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Klub volného času:

hřiště a nealkobary

Schůzky holčičích a klučičích
skupinek

Akce pro veřejnost

Víkendové akce

Letní
tábory

Každý týden se schází všechny skupinky
napříč věkovými kategoriemi. 

Na schůzkách rozvíjíme přátelství,
učíme se novým dovednostem,
hrajeme akční hry, probíráme

témátka... zkrátka neleníme!

S dětmi od předškolního věku do 2. ročníku SŠ
se scházíme v suterénu pod kostelem 

sv. Vojtěcha.

Pravidelně pořádáme dobročinné
akce různého druhu. Ve spolupráci

s farností je to Misijní jarmark 
a Misijní koláč, na jaře se zapojujeme

do celorepublikové akce Ukliďme
Česko a novinkou je SWAP oblečení,
pro charitu Otrokovice - příležitost
vyměnit či darovat oblečení, které
může posloužit někomu dalšímu.

Pokud by Tě lákalo 
na schůzku přijít, seznámit se a přidat se 

k nám, neváhej kontaktovat některého 
z našich hlavních vedoucích! Kontakty
najdeš na našich webových stránkách.

Těšíme se na Tebe!

Co vše během 
roku děláme?

Náš oddíl patří do Asociace turistických oddílů mládeže, která
působí v celé republice, úzce spolupracujeme s farností
Otrokovice a jsme také členy Klubu českých turistů.
Naším cílem je vytvářet kamarádské prostředí, ve kterém
naši členové mohou smysluplně trávit volný čas, prohlubovat
přátelství a odnášet  si do života nezapomenutelné zážitky.

Na pravidelných schůzkách se věnujeme hrám a učíme se novým
dovednostem. Podnikáme jednodenní i vícedenní výpravy.  
Chodíme pěšky, jezdíme na kole a na lodích. Máme také vlastní
hřiště s umělou trávou a spoustou sportovního vybavení.
Vyvrcholením naší celoroční činnosti jsou letní tábory.

Podporují nás:
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Dvacet krásných a útulných chalup, které máme díky Asociaci turistických oddílů
mládeže k dispozici po celé České republice, rozhodně nezůstává krásných a útulných
jen tak samy od sebe. Občas je potřeba vzít do ruky hrábě, štětec nebo alespoň
pořádný hadr. A právě tehdy přichází na scénu Tomíci - parta, která se nebojí přiložit
ruku k dílu.
Tentokrát se na výjezdní brigádu vydali i Tomíci z Otrokovic. Zamířili na svou
srdcovku, chatu Polanu. Ta po dlouhé zimě volala o pomoc tak hlasitě, že nebylo jiné
cesty než sbalit spacáky, rukavice a odhodlání a hurá do akce.
Co všechno bylo potřeba zvládnout? Ze střechy bylo třeba odklidit napadané listí
(které si evidentně udělalo z chalupy zimní útočiště), natřít dřevěné obložení,
aby chata dál dělala parádu a netrpěla plísňovou melancholií, umýt okna, aby byl
opět výhled do lesa a ne jen do šmouhovitého mlžného světa, a samozřejmě další
drobnosti, které se samy od sebe prostě neudělají.

Ale nebojte, nebylo to celé jen o dřině! Vedoucí si našli čas i na to, aby si společné
chvíle zpříjemnili. Večery u ohně, smích a nenahraditelné chvilky v přírodě se staly
krásnou protiváhou celodenní makačky. A co je nejdůležitější, opět se potvrdilo,
že když se sejde dobrá parta, práce jde od ruky a ještě u toho stihnete zažít
spoustu legrace.
Chata Polana je teď zase o kousek útulnější a připravená na další zážitky. Tak zas
někdy přístě, Polano, těš se!

Brigáda na Polaně 7. - 9. 3.

JARNÍ AKCE
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Suterén pod kostelem praskal ve švech módními kousky s vlastní historií. Některé
měly našité vzpomínky, jiné ještě cenovku z loňských slev, ale všechny měly jedno
společné: čekaly na svou druhou šanci. Proběhl totiž náš tradiční SWAP – akce, kde
místo peněz platíte úsměvem a odcházíte s plnou taškou staro-nové radosti.
Kouzelný bazárek, kde se nepotřebné oblečení mění ve stylové poklady.
Za celou parádu stála naše nejstarší skupinka holek – Sluníčka, které ukázaly,
že móda a udržitelnost nejsou nesmiřitelné protiklady, ale spíš skvělý tandem. Holky
nashromáždily oblečení od farníků a lidí z okolí a proměnily farní suterén v barevný
festival udržitelnosti s nádechem dobré nálady a neodolatelného vintage.
Návštěvníci si mohli odnést, co se jim líbilo – úplně zdarma. 

SWAP 16. 3.

Co má společného čaj, vítr ve vlasech a skupina usměvavých holek? No přece parádní
akci v Čejkovicích! Naše malé i větší dobrodružnice z Myšek, Žabek a Sluníček se
tentokrát vydaly na výpravu do světa vůní, chutí a radostného sluníčka - a to doslova.
Navštívily totiž čajovou říši zvanou Sonnentor.
Sonnentor je místo, kde bylinky nejsou jen sušené lístky v sáčku, ale příběh, péče
a vůně poctivé práce. Tato firma vyrábí čaje, koření a další bylinné poklady s láskou,
respektem k přírodě a důrazem na udržitelnost. Jejich sluníčkové logo není jen tak
pro parádu, odkazuje na starý symbol svobodných statků a hospodářství. A přesně
tak působí: svobodně, přirozeně, radostně.

Společná akce holek 15. 3.

BŘEZEN

Po dávce poznání a zábavy si každá z holek
mohla v místním obchůdku vybrat něco
podle svého nosu. Nebo se zrelaxovat
v místní kavárničce s rozmanitým výběrem
čajů a jiných dobrot.
Na závěr ještě výšlap na rozhlednu v areálu.
Sice foukalo, že holky měly co dělat, aby je to
z rozhledny neodfouklo, ale náladu
rozhodně nic nezkazilo. Naopak! Větrný
závěr posloužil jako skvělá výmluva
pro horkou čokoládu a společné hraní her,
které krásně uzavřely celý den.
Byl to den plný smíchu, bylinek a přátelství,
a i když jsme se některé večer vracely trošku
unavené, měly jsme pocit, že jsme si kousek
toho Sonnentor sluníčka přivezly domů.



Misijní koláč 21. – 23. 3.
Když se v suterénu pod kostelem začne šířit vůně čerstvě upečených dobrot, víte,
že se blíží Misijní koláč – akce, která spojuje sladké s dobrým skutkem. A letos to bylo
opravdu speciální: poprvé se do pečení zapojily všechny skupinky oddíláků! Nejmenší
z nich se pustili do pečení sušenek, starší se chopili sladkých šneků a koláčků,
a dobrovolníci z farnosti přidali frgály a další dobroty. Nechyběly ani muffiny, rohlíčky
a slanosti, které bylo pro mnohé těžké neujídat.
Suterén voněl celý víkend tak nádherně, že bylo téměř nemožné čekat až do neděle,
kdy se po obou mších koláčky prodávaly. Nedělní dopoledne bylo s kávou a pusou
plnou dobrot opravdu příjemné. A kolik se
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A k tomu ještě jeden neviditelný, ale o to cennější bonus: dobrý pocit, že se jejich
novým módním kouskem alespoň o krok přiblížili k záchraně naší planetky.
Atmosféru dotvářela živá kapela s výběrem těch největších táborových hitovek, takže
se při probírání šatníků dalo i pobrukovat a podupávat do rytmu. A kdo zrovna
neotáčel ramínka, mohl si dát něco malého na zub – Sluníčka totiž připravila
i občerstvení a výzdobu včetně naučných plakátů o fast fashion. Tenhle módní trend
totiž škodí nejen planetě, ale i našim peněženkám, nervům a šatním skříním víc, než
se zdá. A co s oblečením, které si své nové
majitele zatím nenašlo? Žádný strach, žádné
vyhazování – všechny zbylé kousky putovaly
dál na Charitu sv. Anežky v Otrokovicích, kde
si určitě najdou své nové fanoušky.
Letos to byl už druhý ročník a jak se říká – co
je dvakrát, už je zvyk. Takže už třiďte šatníky,
ať máme příští rok z čeho vybírat!

vybralo? Rekordních 24 052 Kč! Celý
výtěžek putuje na podporu Papežských
misijních děl, která pomáhají misijním
oblastem po celém světě – od výstavby
škol a nemocnic až po podporu kněží
a misionářů. Vaše sladká podpora tak
přispívá k šíření dobra a pomoci tam, kde
je to nejvíce potřeba.
Díky patří všem, kteří pomohli s přípravou,
organizací, pečením, ale i nakupováním
a ochutnáváním. Ať už jste přispěli jakkoli,
vaše pomoc má smysl!
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Víkendovka Žraloků 21. – 23. 3. 
Jaro sice už klepalo na dveře, ale Žraloci – prostřední skupinka odvážných kluků – se
o víkendu 21. – 23. března rozhodli, že ještě naposledy provětrají zimní boty a bundy.
Vydali se na víkendovku do Ostravice, kde se ubytovali ve stylovém Srubu Baník
Ostrava. Na fotbal se sice nešlo – vedoucí zřejmě nejsou Baníkovci tělem ani duší –
ale sportovní výkony kluci předvedli i bez míče.
Hlavním cílem výpravy byla Lysá hora, královna Beskyd, která se tyčila téměř 800
výškových metrů nad nimi. Nic pro slabé povahy. Ale Žraloci nejsou žádní měkkýši!
S batohem na zádech a odhodláním v očích vyrazili vzhůru. A nebylo to jen tak –
většinu cesty se brodili sněhem a ledem, jako by šli na severní pól.
Vedoucí je naštěstí zvládli po cestě zabavit tak, že klukům ani nepřišlo, že stoupají výš
a výš. A pak – vítězství! Na vrcholu je čekal zasloužený odpočinek, výhled jako
z pohlednice a… no dobře, taky pořádná zima.
Cesta dolů? To byl teprve adrenalin! Zmrzlý kopec si s klukama pohrával jako
na klouzačce – jeden pád střídal druhý, ale smích zněl až dolů do údolí.
Ještě než se stačili ohřát na chatě, vtrhli do lesa, kde z klacíků vytvářeli něco, na co se
můžete podívat v oddílové fotogalerii a hádat, co to je – a pokud to uhodnete, máte
náš nehynoucí respekt.

A co bylo největším zážitkem víkendu? No přece to, co u kluků nikdy nezklame –
nechození do sprchy a lehce kreativní přístup k čištění zubů. Ale co, tohle jsou
dobrodružství, na která se nezapomíná! A mýdlo si holt počká na příště. A přesně tak
to má být.

BŘEZEN



Postní aktivity
Když se turistický oddíl rozhodne připravit duchovní aktivity, nemusí vždy jít jen
o tiché rozjímání v lavici. Tady se s vírou vyráží do terénu. Ať už na kopec, ke kříži
nebo rovnou do bahna. Hlavně, že to má smysl.
Letos oddíláci nachystali postní program, který byl jako šitý na míru těm, co mají rádi
trochu pohybu, ale i trochu zamyšlení. A začalo to hned první postní středu.
První aktivita nesla název Hledání křížů. Každý týden se na oddílovém webu objevila
fotka jednoho z Otrokovických křížů. Úkolem bylo poznat místo, vyrazit na procházku
a u kříže najít složku s duchovní aktivitou. Ve složce čekal příběh k zamyšlení, výzva
na týden a QR kód s písničkou, která všem hrála v hlavě, dokud nepřišla další středa
s novou hitovkou. Po chvíli ztišení si mohli účastníci zapsat své jméno a přidat úmysl,
za který se ostatní mohli pomodlit. Další silnou chvílí byla venkovní křížová cesta
při západu slunce. Tentokrát nesla motto “Západy slunce jsou důkazem toho,
že bez ohledu na to, co se stane, každý den může skončit nádherně.” Trasa vedla
z Moravní
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VELIKONOCE V ODDÍLE

z Moravní lávky na Baťově na Žlutavský
kopec. Cestou se vždy skupinka
zastavovala u jednotlivých zastavení
a přemýšlela o tom, co chce každý
z příběhů předat. I když slunce ten večer
zapadlo za hustou mlhou, všichni
s jistotou věděli, že někde je a děj se co
děj, znovu nás svými paprsky pohladí.
A protože víme, že ani ti nejmladší by
neměli stát stranou, byla i křížová cesta
pro děti. Proběhla klasicky v pátek
přede mší, ale každé zastavení bylo
trochu jiné – zasazené do dnešní doby,
aby tomu děti a mládež rozuměly nejen
hlavou, ale i srdcem. 
Oddíláci tak během postní doby ukázali,
že víra je nejen o modlitbách a čekání
na lepší zítřky, ale o tom jít do terénu
mezi lidi, nebát se a vědět, že na světě
nikdy nejsme sami.
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Odpad z přírody sám nezmizí stejně tak, jako se v ní sám od sebe neobjeví. Proto tady
máme Ukliďme Česko, což je celorepubliková výzva, která každoročně mobilizuje
tisíce dobrovolníků, aby vzali do rukou pytle na odpadky, odhodili výmluvy a vyrazili
přírodu zbavovat všech nečistot, které do ní nepatří. A protože ani Tomíci nezůstávají
pozadu, opět se do téhle akce zapojili. Ale letos s jednou malou změnou – a velkou
výzvou. Spojili síly s městem Otrokovice a hlavně taky se Skauty! Dvě tradičně
soupeřící skupiny – Tomíci a Skauti – zanechaly věčných debat o tom, kdo je lepší
a vydaly se bok po boku zachraňovat okolí města od odpadků, které se samy
rozhodně nezvednou. 

A že toho bylo! Od klasiky jako PET lahve, plastové obaly, kapesníky (zvláštní,
že kapesník nikdy není po ruce, když ho potřebujete – ale v lese ho najdete vždycky),
až po poklady, které se do přírody dostaly kdovíjak: kovový rám dveří, části nábytku,
a dokonce i SPZka. Jestli někomu chybí auto, víme, kde začít hledat.
Za jediné dopoledne se naplnily hromady pytlů, příroda si oddechla. Odměnou
úklidové četě bylo občerstvení a opékání špekáčků u Sokolovny. 

Ukliďme Česko (Otrokovice) 29. 3.

JARNÍ AKCE

Jarní víkendovka Žabek 4. – 6. 4.
Když se prostřední skupinka holek – Žabky – vydává na víkendovku, nikdy to není jen
obyčejný výlet. Tentokrát zamířily do malebných Křtin, a jakmile vkročily do chaty,
naplnily ji svou bezednou pozitivní energií a zvědavostí, co všechno je čeká. A že se
bylo na co těšit!
Každou volnou chvilku zaplnily hrami v lese, které pro ně s láskou a špetkou
škodolibé radosti připravily vedoucí. Smích se ozýval mezi stromy, jako by se tam
najednou přestěhovalo stádo veselých veverek.. tedaaa.. žabek!
Jedním z nejkrásnějších momentů bylo, když si každá holka vytvořila svůj vlastní
plakát snů – plný přání, cílů a představ o tom, co by jednou chtěla zažít. Protože nic
není nemožné!
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Hlavním cílem výpravy byl ale Moravský kras – přírodní poklad, který se může chlubit
jedním z nejrozsáhlejších krasových systémů ve střední Evropě. Holky navštívily
Sloupsko-šošůvské jeskyně, kde během komentované prohlídky objevovaly podzemní
síně, krasové výzdoby i tajemná zákoutí, která jako by vypadla z pohádky o ztraceném
království.
A protože odvahy měly holky na rozdávání, ty nejstatečnější nahlédly i do propasti
Macocha – hluboké 138,7 metrů, což je víc, než moc.
Samozřejmě nechyběly ani super hry během výletu – jak už bývá v našem turisťáku
zvykem. Nešlo jen o běhání, ale i o přemýšlení, hledání, ale taky o skotačiny, jako
třeba válení sudů z kopce. A protože dobrodružství je fajn, ale Hořcovka je Hořcovka
(právě probíhající celorepubliková soutěž), i během víkendovky holky poctivě plnily
úkoly a dokazovaly, že jsou nejen akční, ale taky všímavé, šikovné a odhodlané.
Celý víkend byl prostě plný smíchu, objevování a sesterství, jak to Žabky umí. Všechno
od jeskyní až po večerní sdílení zážitků vytvořilo mozaiku vzpomínek, na které Žabky
jen tak nezapomenou.

Víkendovka Sluníček a Potkanů 4. - 6. 4.
Nejstarší skupinky, Potkani (kluci) a Sluníčka (holky), strávily společný víkend plný
dobrodružství v Holešově. První dobrodružství na ně čekalo hned u večeře a pak už
šlo jedno za druhým. Večeře, která byla tak kreativní, že by se nemusela stydět ani
v galerii moderního umění (fakt doporučujeme mrknout na fotky – některé
kombinace neviděl svět od dob legendárního leča s párkem a čokoládou). 
Ale pak to přišlo. Svíčková! Ale ne tak ledajaká… byl to totiž převlečený noční
výsadek… se svíčkou. Vedoucí vytáhli eso z rukávu – noční výlet po setmění, a to
bez baterek a mobilů. Místo toho si děti sbalily krosny, spacáky, karimatky a... pár
svíček. Rozdělily se do skupinek ve kterých, měly za úkol dojít do cíle s alespoň jednou
hořící svíčkou. Žádný elektrický luxus – jen plamínek a odvaha. A taky taktika. Pokud
svíčku sfoukla jiná skupina, přišel desetiminutový trest a pak rychlý sprint se svíčkou
pro odvetu. 
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DUBEN

Cesta byla dlouhá, ale pro některé delší, než si původně představovali... ano, byly
mezi nimi i bludičky. Nakonec ale dorazili všichni – mírně prokřehlí, ale šťastní – až
k přístřešku, kde se rozložily spacáky, karimatky a spousta dek, protože byla šílená
zima. Ale všichni byli tak utahaní, že je neprobudilo ani cvakání zuby kamaráda
spícího vedle.
Ráno proběhla demokratická porada, na které se všichni jednohlasně shodli na kratší
variantě výletu. Někdy to zkrátka není o vzdálenostech, ale o zážitcích.
Po cestě se Sluníčka a Potkani dohodli, že vedoucím trochu vylepší reputaci, co se
týče jídla na víkendovkách. Kluci navařili špekáčkovou šmakuládu s opékaným
chlebem a holky přihodily krtkův dort, který chutnal tak, že by se po něm klidně
rozběhl i skutečný krtek (byl fakt dobrý!). Obě jídla měla chuť úplně jinou, než byste
čekali. Měly chuť spolupráce, která je provázela celým víkendem a děcka to spolu
zvládaly bravurně. To se ukázalo i při hraní fotbalu a dalších aktivitách.
Víkend v Holešově byl přesně tím, co vznikne, když se spojí dvě silné skupiny, co si
rozumí – trocha dýmu, hodně smíchu, občasné bloudění a spousta zážitků,
které spojují.



Tábor Myšek a Tygrů - 17. - 23. 8.

CO NÁS ČEKÁ?

Zvonek zvoní, škola končí! Přijďte se
svými dětmi odstartovat letošní letní
prázdniny s námi. Od 17:00 se sejdeme
na mši svaté v kostele sv. Vojtěcha a poté
na vás bude čekat pestrý program
na hřišti. Neminou vás zážitková
stanoviště jako malování na obličej,
tetovačky, stop motion, chůdy a mnoho
dalších! Také bude na vás čekat
občerstvení ve formě špekáčků

Zakončení školního roku - 27. 6.

Letní tábor - 6. - 19. 7.
Náš oddíl se jako každý rok v červenci vydá na velký letní tábor nedaleko Bánova.
Téma tábora je ještě stále tajné pro všechny účastníky, brzy se však dozví, jaká
dobrodružství na ně budou tentokrát číhat. 
Pokud byste rádi přiložili ruku k dílu, budeme vděční za pomoc při stavbě tábořiště,
či po domácku upečenou buchtu. Děkujeme!
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Po nekonečném množství zážitků je potřeba se rozloučit s prázdninami. Než vypukne
nový školní rok, sejdeme se opět na hřišti za kostelem. Více informací se dozvíte
během letních prázdnin na našich webových stránkách či sociálních sítích.

Bye Bye Holiday - 30. 8.

s chleby a čepovaná malinovka či pivo. Se všemi 

Nejmladší skupinky, Myšky a Tygříci, se  
tentokrát vydají na úplně první společný
tábor během letních prázdnin! Skupinky se
budou spolu dělit o ubytování, ale program
proběhne odděleně. Pokud máte jako rodiče
jakékoliv otázky, více informací najdete
na našem webu.

vedoucími se budeme těšit na všechny malé i velké! Dobrou náladu s sebou!



Za podpory:

> Trampolína
> Ping -pong

Aktivity:

> Fotbal, florbal, basket
> Badminton, lakros
> A hlavně spousta milých hřišťáků,
kteří se ti budou rádi věnovat!

Kde nás najdeš?

tom-otrokovice.cz/kvc

Otrokovice-střed,
za kostelem sv. Vojtěcha

Bližší infromace:

duben - červen

PŘIJĎ ZA NÁMI NA HŘIŠTĚ
KAŽDÉ ÚTERÝ, STŘEDA A ČTVRTEK

16.00-18.30

spousta deskový her • občerstvení
 kulečník • stolní fotbal • vzdušný hokej

šipky • pin-pong • stiga hokej

PÁTEČNÍ
NEALKOBARY

VSTUPZDARMA

Přijd se za námi pobavit s kamarády do
suterénu pod kostelem sv. Vojtěcha!

,

každý pátek mimo prázdniny

v zimním čase: 18.45-22.00
v letním čase: 19.15-22.00

www.tom-otrokovice.czvíce info na
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